

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 04 de janeiro de 2017

Processo seletivo Simplificado para TUTOR PRESENCIAL para atender ao Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – Rede e-Tec Brasil

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS MUZAMBINHO E A COORDENAÇÃO GERAL DA REDE E-TEC BRASIL do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - torna pública a retificação do Edital nº 04/2017.

- 1) No subitem “2.2 DO NÚMERO DE VAGAS PARA TUTORIA PRESENCIAL POR CURSO/POLO” (pág. 03), onde se lê:

POLO E-TEC	CURSOS TÉCNICOS					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Meio Ambiente	Informática	Logística
São Sebastião do Paraíso	1		1			

Leia-se:

POLO E-TEC	CURSOS TÉCNICOS					
	Alimentos	Análises Clínicas	Cafeicultura	Meio Ambiente	Informática	Logística
São Sebastião do Paraíso	1		-			

- 2) Fica excluído o subitem 4.1.5 letra “i” (pág. 05), onde se lê:

“Comprovação de experiência de trabalho em EAD”

Os demais itens e subitens do edital nº 04/2017 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas
Campus Muzambinho

Jane Piton Serra Sanches
Coordenadora Geral da Rede e-Tec Brasil
IFSULDEMINAS